

情系寒门学子 爱心助力圆梦

每张彩票都是公益大海的一滴水,各地福彩中心秉承公益宗旨,弘扬慈善理念,牵手各类社会公益组织,开展形式多样的公益助学活动和服务留守儿童的项目等,帮助贫困学子圆成长成才梦。

宁夏福彩

275万助学金已全部发放到位

近日,笔者从宁夏福彩中心获悉,2017年度“宁夏福彩公益行 圆筑贫困学子梦”275万元助学金发放工作已全部结束,全区550名贫困大学生每人获助5000元。

金秋助学,福彩圆梦。今年七月,自治区民政厅、宁夏福彩中心决定出资275万元,资助550名被全日制一、二本院校录取的,且家庭贫困的大学生,每人一次性发放5000元助学金。据了解,宁夏福彩助学活动自7月份启动以来,经各地市民政部门严格审核和认真筛选,初步划定了受助对象。随后,宁夏福彩中心领导班子分别带队到各地市进行入户调查,最终确定了550名资助学生。截止9月21日,

这些受资助的大学生已拿到了这笔承载大学梦的助学金。受助大学生们纷纷写来感谢信,表达了对宁夏福彩、民政部门的深切谢意,同时还表示将努力学习科学文化知识,将来回报家乡、回报社会,回报父母。

据了解,近年来,宁夏福彩中心积极践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,先后资助贫困大学生近1200名,取得了良好的社会效益。宁夏自1988年发行福利彩票以来,截止目前共筹集公益金近35亿元,有力支持和促进了宁夏社会福利事业和公益慈善事业的发展,为建设和谐富裕的新宁夏做出了卓越贡献。

随州福彩

公益金资助贫困学生

为弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,让有特殊困难的贫困家庭学生继续完成学业,9月22日,随州市民政局在随县草店镇宋湾小学举行了2017年福彩公益金助学仪式,为54名贫困学生发放了福彩助学金。随州市民政局党组书记、局长杨河意,党组成员、工会主席魏和平出席发放仪式。

魏和平主席代表随州市民政局作讲话,他首先感谢广大彩民对社会福利和社会公益事业所做出的贡献,呼吁社会各界人士都能热心帮助困难弱势群体,共同关注贫困家庭学生的学习和成长。勉励接受资助的同学们要珍惜来之不易的学习机会,珍惜社会各界的爱心帮助,健康成长,把社会各界的关爱化作勤奋学习的强大动力,自强自立,真

正把自己打造成对社会有用人才,早日成为建设祖国和家乡的栋梁之才。

部分受资助学生家长代表上台发言,表达了他们的感激之情,并告诫孩子一定不负众望,刻苦学习,用学到的知识回报社会、建设家乡。

脱贫攻坚战打响以来,随州市民政局连续两年从市本级福彩公益金中拿出资金资助精准扶贫驻村随县草店镇大石村贫困学生。资助对象为大石村低保、孤儿及精准扶贫困难家庭学生等。资助标准为:大学生3000元、高中生2000元、初中及小学生1000元。2016年资助42人,发放助学金6.9万元。2017年资助54人,发放助学金8.4万元。这一项献爱心、暖人心、聚民心的活动,得到了村民的高度认可。



郑州福彩 向小学捐赠2000册图书



“用书本传递爱心,让知识铸造梦想”。近日,郑州福彩爱心图书馆捐赠活动走进登封市太后庙小学,为这里的孩子们带来了2000余册图书。

“前段时间,我们从郑州爱心组织那里得知,咱们小学没有图书馆,缺少课外读物,而同学们又酷爱读书,对知识的汲取非常渴望,于是大家就自发组织发起了以献爱心、捐图书为主题的公益活动,共给孩子们们募集2000多本图书。”郑州市社会福利有奖募捐委员会书记沈春兰说。

郑州爱心组织的工作人员邵环鼓励孩子们常怀感恩之心,奋发图强,将来成为对社

会有用的人。同时她呼吁在公益的路上,只有更多人参与进来,一起携手同行,才能将公益爱心传递到更远的地方。

据了解,登封太后庙小学是一所山村小学,学校图书资源相对缺乏。这次爱心活动捐赠的图书涵盖了中国传统文化、童话、中外文学经典、儿童百科、学习字典等多种图书,非常符合“健康向上、知识性强,适合小学生阅读的图书”的活动要求。

苏州福彩 公益金资助盲聋学校聋生康复训练



苏州市盲聋学校坐落于太湖之滨、木渎古镇、天平山下、寿桃湖畔、渔洋街北,总建筑面积16963.6平方米,拥有学前康复楼、报告厅、律动室、运动器材室、乒乓球室、

运动场等等。

据悉,2016年苏州市级福彩公益金共资助“盲聋学校聋生康复训练提升项目”建设资金70万元,主要用于建设无线互动语训教室及声光联动律动教室各一间,包含无线互动语训系统、基础支撑系统设备、律动控制数码一体机、振动激励设备、横向振动气导音箱系统等建设支出。

有了苏州福彩公益金的大力支持,两间专用教室于2016年年底验收合格,今年

新学期已正式启用。其中,律动教室面向聋生开放,安排了聋部一、二、三年级每班每周两节律动课程,同时兼顾每周两节的舞蹈训练;无线互动语训教室主要服务于一年级和三年级。该项目大大改善了盲聋学校开展康复训练的办学条件,丰富了聋生感知途径,提高了学生们对于音乐节奏的感知能力,对残疾学生的身心康复发展大有裨益,弥补了学生们心中的“丧失感”,有助于盲聋学生形成自信、自强的品质。

广州福彩 育苗班助百名留守儿童圆才艺梦



近日,由广州市福利彩票发行中心和广州市青少年发展基金会联合举办、广州市青年文化宫承办的2017年广州福彩育苗班正式开班。

在由异地务工人员子女、留守儿童、生活困难少年儿童等组成的街舞班

上,50位小朋友齐聚广州市荔湾区同心学校(外来工子弟学校)操场,在街舞老师的指导下踩着强劲的音乐节奏活泼起舞,共同度过了一个欢乐的下午。

据了解,2017年广州福彩育苗班逢周三、周五上课,各班课程分别邀请广州市青年流行舞协会、广州市青年动漫协会等方面的资深老师担任指导老师,为孩子们授课,打开他们的艺术视野,扩展他们的知识面。福彩育苗班是由

广东省福利彩票发行中心、共青团广东省委等单位共同主办,广州市福利彩票发行中心和广州市青少年发展基金会承办,面向6-16岁异地务工人员子女、留守儿童、生活困难少年儿童等群体开展的系艺术列培训活动,项目包括音乐、舞蹈、绘画、书法、科技、体育等。除街舞班外,2017年广州福彩育苗班还将陆续开展机器人班、漫画班等课程,总计将有100多名留守儿童受惠。

太仓福彩 开展“你读书我买单”公益助学活动

为了加强对未成年人的思想道德教育,帮助贫困家庭的孩子多读书、读好书。近日,太仓福彩开展了“你读书,我买单”公益助学活动。

此次公益助学活动,太仓福彩中心为太仓市贫困家庭的中小學生每人发放了200元的购书券,同学们至新华书店购书时可以减免购书券上的相应金额。太

仓福彩从去年开始开展“你读书,我买单”公益助学活动”,这是一项体现社会爱心、凝聚民心、温暖人心的善举义举,是顺民意、得民心、真情暖万家的系统工程和德政工程,同时也希望有更多的社会各界人士参与到“爱心助学”的队伍中来,为那些想读书、读好书的莘莘学子们奉献

自己的一份爱心。

太仓福彩始终贯彻福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,坚持“取之于民、用之于民”,多为社会弱势群体做好事、办实事、做善事,共同打造社会文明和谐、协调发展。

(三万整理)

